

Társadalmi egyeztetés a nemdohányzók védelméről

Budapest, 2009. június 26. – Dr. Kökény Mihály, az Országgyűlés Egészségügyi Bizottságának elnöke meghívására a Füstölgők Társasága is részt vett a nem dohányzók védelméről szóló törvény módosításáról tartott egyeztetésen. A Társaság jelenlegi formájában nem támogatja a módosító javaslat minden elemét.

Társadalmi párbeszédre való többszöri felhívásunk eredményesnek bizonyult. A Füstölgők Társasága ma más érintett szervezetekkel együtt részt az egészségügyi bizottság elnöke által kezdeményezett egyeztetésen.

A Társaságunk által képviselt álláspont így foglalható össze: támogatjuk a nem dohányzók füstmentes környezethez való jogát, de csak olyan, arányos megoldást tartunk előremutatónak, ami nem végletesen kirekesztő a dohányosok számára sem.

A vendéglátóhelyeken véleményünk szerint működőképes a dohányzók és nem dohányzók elkülönítése, ezért nem értünk egyet a dohányzás teljes éttermi tiltásával. Nem értünk egyet a dohánytermékek eladási helyeinek számszerű korlátozásával, és a termékek csomagolására tervezett figyelmeztető piktogramok alkalmazásával sem.

Támogatjuk a nem dohányzók füstmentes környezethez való jogát, a játszótéren bevezetett dohányzási tilalmakat. Megőrzendőnek tartjuk a munkahelyi dohányzás jelenlegi EU-konform szabályozását, a dohányzó munkatársak számára kialakított, elkülönített dohányzóhely lehetőségét. Szorgalmazzuk egy rendszerszemléletű, átgondolt felvilágosító program kidolgozását és megvalósítását a fiatalok védelme érdekében.

Úgy gondoljuk, a jelenleg érvényben lévő, 1999. évi XLII. törvény ma is megfelel az EU elvárásainak. Számos európai országban hoztak most olyan törvényt, amilyen Magyarországon már tíz éve érvényben van. A módosítást ezért sem tartjuk indokoltnak.

A sajtóközleményhez csatoljuk részletes Állásfoglalásunkat.

További információért, interjúért kérjük, forduljon a Társaság elnökéhez, vagy szóvivőjéhez:

Dr. Fodor Péter
elnök
mobil: +36 (30) 966 19 20
e-mail: fodorp@fszek.hu

S. Takács Zsuzsanna
szóvivő
mobil: +36 (20) 957 44 28
e-mail: stakacs@stscope.hu